
玄輝門住宅 A 地域連携推進会議  議事録 

 

日時 令和 7年 3月 21日（金） 午後 1時 30分より開催 

場所 障害福祉サービス事業 玄輝門住宅 A 榊 1号棟 2階 談話室 

 

出席委員 成田 俊介 (玄輝門住宅 A世話人)、 

 齊藤 智恵子 (利用者親)、 

 山本 勝彦 (利用者)、 

 安田 美由紀 (極光の会 監事・ 福祉・経営 知見者)、 

 成田 忍 （極光の会 理事・ 民生委員・地域関係者）、 

 金野 愛生 (藤崎町役場福祉課職員 市町村関係者)、 

以上 6名 

 

案件 1 玄輝門住宅 A 地域連携会議 規程 について 

 2 状況報告 次年度活動計画 について 

 3 施設内巡回 （榊 1号棟・中島 1号棟） 

 4 要望、助言の聴取 

 

 

開会のあいさつ 

成田 俊介 あいさつを行なう。 

 また、先日の理事会において決議された 玄輝門住宅 A 地域連携会議規程により、

議長は地域連携推進員のうちの法人関係者である私、成田俊介務めますのでお願い

します。 

 

 

案件 1 

成田 俊介 案件 1 玄輝門住宅 A 地域連携会議 規程 について説明する。 

 今までの説明でわからないところがあればご質問ください。 

一同 ありません。 

成田 俊介 よってこの会議は、玄輝門住宅 A 地域連携会議 規程に沿って進めます。 

 

案件 2 

成田 俊介 案件 2 状況報告 次年度活動計画 について説明する。 

 今までの説明でわからないところがあればご質問ください。 

一同 ありません。 



 

案件 3 

成田 俊介 案件 3 施設内巡回 （榊 1号棟・中島 1号棟） について説明する。 

 これから、施設内巡回 （榊 1号棟・中島 1号棟）を行います。 

 施設内巡回を参加者全員で視察し、玄輝門住宅 A榊 1号棟に戻る。   

 施設内巡回 （榊 1号棟・中島 1号棟）を終了します。 

 

案件 4 

成田 俊介 案件 4 玄輝門住宅 Aについての要望、助言があればお願いします。 

斎藤 智恵子 榊 2号棟への移行はいつ頃になるのでしょう。 

成田 俊介 榊 2 号棟は定員 6 名程度を予定しております。購入契約と登記及び支払いが今月 13

日に終了しておりますので、今年の春より、リフォーム設計及び工事から始めたいと思

います。中島 1 号棟からの移行は来期末ごろに予定しておりますが、工事が完成して

事業を実施するまでには、今後も様々な困難な場面に遭遇すると思いますが、今まで

以上に努力して社会福祉法人改革の趣旨に沿って進めて行きたいのでご協力お願い

します。 

斎藤 智恵子 ありがとうございます。 

成田 俊介 他にも何か気が付いたことの要望、助言があればお願いします。 

一同 ありません。  

 

 

成田 俊介 案件に関しては終了しましたが他に質問はございませんか。 

一同 ありません。 

成田 俊介 ご質問がなければこれで終了します。 

 

 

閉会のあいさつ 

成田 俊介 あいさつをする。 

 これにて閉会します。本日はありがとうございました。 

 

 

 

以上で議案審議は終了。午後 2時 50分閉会。 

 


